

“全华班”击败“双外援”

# 新疆强势杀入CBA四强

本报综合消息 2019-2020赛季CBA四分之一决赛3日继续进行,面对拥有双外援的北控队,新疆队多点开花,最终以103:91击败对手,成功杀入四强。

周琦发挥了新疆队攻防两端的核心作用,全场独得27分,并贡献12个篮板。老将西热力江三分线外命中7球,攻下21分,范子铭和可兰白克分别拿到12分和10分。

上一轮比赛,北控队依靠精准的三分球击败了吉林队。不过,本场在新疆队的高强度防守下,北控射手群集体失准。弗格和孙悦在三分线外一共出手12次,全部偏出,这也成了北控队本场最主要的败因之一。

本场比赛双方开局后就陷入激战,新疆队首节以25:24领先一分。次节开始后,周琦逐渐利用在内线的优势攻开了北控防线的缺口,一度将分差扩大到7分。虽然北控队并未放弃,将分差逐步缩小,但新疆队的西热力江在第三节开始发挥,用连续的三分球把领先优势拉开到10分以上。

第四节进行了1分钟,周琦领到了个人本场第五次犯规,被迫下场。不过北控队并未能利用这次机会,双方分差继续维持在10分上下。距离比赛结束还有2分钟时,西热力江命中了本场个人第七记三分球,新疆队将优势扩大到13分。最后时刻,北控队命中率依然不高,新疆队最终将胜



利收入囊中。

新疆队主帅阿的江表示:“复赛以来北控表现不错,双外援牵扯了我们极大的精力。今天的开局打得紧了一些,然后就逐步恢复到我们自己的节奏。曾令旭今天很好地完成了在1号位的职责,西热力江、周琦、可兰白克等队员,在需要的时候站得出来。以“全华班”阵容进入四强,对球队的信心是非常大的激励。”

对于周琦的五次犯规,阿的江表示:“周琦的那次犯规还是比较快的,作为主要的核心,身背五次犯规还是

给队伍和个人都增加了难度,好在范子铭和俞长栋在那个阶段很好地完成了自己的使命,让周琦平稳过渡了几分钟。”

北控队史上首次季后赛之旅就此止步,弗格贡献全场最高的31分,摩尔特里拿到14分和16个篮板的“两双”。

北控队主教练马布里表示:“这是一场非常艰难的比赛,队员们很努力,对手很强大,在我们有双外援的情况下,他们还能取胜,确实显示出了他们强大的实力。我们会在休赛期做好调整,准备下赛季的比赛。”

## 2020年汤尤杯 抽签结果揭晓 中国男女队分组落定

本报综合消息 世界羽联3日在位于马来西亚吉隆坡的总部举行了2020年汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛的抽签仪式。中国男队与中国台北队、法国队和澳大利亚队同组,中国女队与印度队、法国队和德国队同组。

汤姆斯杯和尤伯杯决赛阶段各自有16支球队参赛,分为4组。按照2020年3月的世界团体排名,印度尼西亚队和卫冕冠军日本队分别为汤姆斯杯和尤伯杯的头号种子,中国男女队分别为汤姆斯杯3号种子和尤伯杯2号种子。

根据汤姆斯杯的抽签结果,中国男队分在B组,同组对手为中国台北队、法国队和澳大利亚队。尤伯杯中,中国女队分在D组,同组对手为印度队、法国队和德国队。

汤姆斯杯和尤伯杯原本计划于5月16日至24日在丹麦奥尔胡斯举行,后因疫情推迟,目前定于10月3日至11日举办。

## 斯诺克世锦赛: 不敌世界第二罗伯逊 梁文博止步第一轮

本报综合消息 经历资格赛晋级的中国球手梁文博2日未能通过斯诺克世锦赛首轮考验,5:10不敌世界排名第二的澳大利亚名将罗伯逊。

罗伯逊于2010年夺冠,但此后再也不曾打进世锦赛决赛,倒是有过4次首轮出局的经验。今年的首轮对决中,世界排名第34位的梁文博在比赛初始阶段给了罗伯逊很大压力,从3:5落后追至5:5平。然而,澳大利亚人此后连赢5局,挺进16强。

梁文博挑战罗伯逊已是五连败,同日亮相的中国小将颜丙涛则7:1遥遥领先斯莱塞。20岁的颜丙涛本赛季在里加大师赛上首夺排名赛冠军,之后还闯进了英锦赛四强、威尔士公开赛决赛,显示出良好的竞技状态。

另外,名将奥沙利文以8:1领先泰国选手塔猜亚,距离第二轮对阵中国头号球手丁俊晖只差2局胜利。老将希金斯以10:5击败斯蒂文斯,吉尔伯特则在8:10不敌马福林后成为目前唯一止步首轮的种子选手。

F1英国大奖赛:

# 汉密尔顿最后一圈爆胎夺冠

本报综合消息 英国车手汉密尔顿2日在最后一圈爆胎的情况下惊险夺得一级方程式(F1)英国大奖赛冠军。更早遭遇同样事故的梅赛德斯队另一位车手博塔斯则没那么幸运,排名最终掉到第11位。

当日,汉密尔顿和博塔斯头排发车,驾驶梅赛德斯赛车在银石赛道上建立起绝对的领先优势。然而,先是博塔斯刚一进第50圈就遭遇左前胎爆胎,撑着跑完几乎一整圈才进站换胎,随后汉密尔顿在第52圈半程同样遭遇爆胎,并且一样是左前胎。不过,凭借之前建立的优势,汉密尔顿还是以1小时28分01秒283第一个冲



线。红牛车队的维斯塔潘以5.856秒之差收获亚军,法拉利车手勒克莱尔排名第三。博塔斯因为跌出前10,本站没能获得积分。最后一圈时,爆胎事故还发生在迈凯轮车手塞恩斯身

上,结果他的排名从第四跌到第13位。

汉密尔顿赛后说,直到最后一圈之前,他都觉得相当顺利,车胎感觉很棒,队友博塔斯的紧咬更是督促着他。当他听说博塔斯的车爆胎了,他还观察了一下自己的车胎,觉得挺好。“我从来没有在最后一圈有过这样的经历,我的心脏简直就要停止跳动了。”这位35岁的英国人说。

这是汉密尔顿第七次夺得英国大奖赛冠军,而本赛季下一站比赛依旧在银石赛道举行,时间为8月7日至9日。

受新冠肺炎疫情影响,本赛季的F1大奖赛接连取消,直到7月初才在奥地利进行了首场正式角逐。

# 湖北科技学院附属第二医院“冬病夏治”三伏贴开贴



“冬病夏治”是指对于一些在冬季或遇寒容易发生或加重的疾病,在夏天给予针对性的治疗,提高机体的抗病能力,从而使冬季易发生或加重的疾病减轻或消失,是中医“天人合一”的整体观和“未病先防”的疾病预防观的具体应用。为造福患者,湖北科技学院附属第二医院中医科在传统三伏贴基础上,全新推出特色灸法——督脉灸。

三伏督脉灸是我国传统中医特色疗法之一。三伏天,不仅是外在气候阳气最盛的季节,也是人体自身阳气最旺的时候。这时做艾灸,就是利用“天之阳、地之阳、人之阳”三重合力,固本扶正,祛除一切寒湿,打通瘀

阻经络,此时艾灸可以最大程度获得艾灸效果,一举扫掉体内的阴寒之气,改善各种虚寒类疾病及体质。尤其是三伏督脉灸铺灸一身之阳、巧治一身之病,隔姜铺灸更是扶阳固本之王牌!

**督脉灸的适应:**强直性脊柱炎、风湿性关节炎、类风湿性关节炎、增生性脊柱炎、慢性盆腔炎、产后身痛,以及慢性支气管炎、支气管哮喘、鼻炎、体质虚寒、空调病、慢性疲劳、亚健康。

**提前预约有惊喜:**我们科室将选用地道优质药材及科学的贴敷方法,进行中医辨证取穴为大家敷贴,现在预约有优惠。

**优惠活动一:**即日起预约者免挂号费;  
**优惠活动二:**贴敷三次190元,免费赠送加强贴敷一次;  
**优惠活动三:**前100名送理疗体验2次(价值60-120元)。

**预约及贴敷地点:**咸宁市温泉茶花路58号湖北科技学院附属第二医院中医康复科(门诊大楼三楼)  
**咨询电话:**医护办公室0715-8102601  
13986639166(胡主任)  
15872803369(余副主任)  
18071268586(徐护士长)

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715-8102616